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Associe essas considerações do professor Paro ao que estivemos apresentando sobre a construção do projeto pedagógico na escola. Você julga que é necessário manter o “político” na denominação do projeto? Por quê?
RESPOSTA:
O plano pedagógico via além de um simples agrupamento de planos de ensino e atividades diversas, ele é construído e vivenciado em todos os momentos por todos os envolvidos com o processo educativo da escola. O projeto pedagógico busca dar um rumo, uma direção e deve ser um compromisso definido coletivamente, ou seja, ele não deve ser um plano fechado, mas sim um processo de dialogo onde deve haver um dialogo envolvendo os professores e ate mesmo a sociedade para que os anseios de todos sejam atendidos.
Por isso, todo projeto pedagógico é também, um projeto político por estar ligado ao compromisso sociopolítico com os interesses reais e coletivos da população. É político no sentido de compromisso com a formação do cidadão para a sociedade e é pedagógico no sentido de definir as ações educativas e as características necessárias às escolas em cumprirem seus propósitos.

